

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**НАЦІОНАЛЬНІ ТРАДИЦІЇ ІГРОВОЇ КУЛЬТУРИ У ФІЗИЧНОМУ
ВИХОВАННІ МОЛОДІ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО8, ВД.ФКС57
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Освітньо-професійна програма прикладної спрямованості. Базується на інноваційних ідеях, поняттях, парадигмах, концепціях, теоріях та інших результатах сучасних наукових досліджень з проектування та використання спеціальних технологій, аналізу розвитку сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні, у межах якого можлива подальша професійна та наукова кар'єра. Основні теми навчання: Феноменологія гри. Ігрова культура слов'ян та доби Київської Русі. Ігрова культура доби козацтва. Традиційна ігрова культура українського народу у вихованні молоді. Українська руханка і спортивно-патріотичний вишкіл як шлях відродження української державності. Методика організації власне ігрових та ігрових військово-патріотичних заходів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1 - Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК2- Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК 3 - Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК4 - Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК5 - Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ФК1 - Здатність аналізувати актуальні проблеми у сучасній сфері фізичної культури і спорту. ФК2 - Здатність до розуміння наукових теорій та

	<p>концепцій, використання сучасних методів та технологічних рішень, необхідних для розв'язання задач у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>ФК3 - Здатність проектувати, організовувати та аналізувати науково-педагогічну діяльність з дисциплін предметної області у закладах вищої освіти.</p> <p>ФК5 - Здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні.</p> <p>ФК14 - Застосовувати сучасні методики і технології організації освітньої та фізкультурно-оздоровчої діяльності, діагностики і оцінювання якості освітнього процесу з різних освітніх програм.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <ul style="list-style-type: none"> – на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України»; «Теорія і методика фізичного виховання»; – на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика викладання фізичної культури у закладах загальної середньої освіти», «Методика спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в закладах загальної середньої освіти», «Методологічні основи навчання та інноваційні технології у фізичному вихованні».
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Теорії і методики фізичного виховання</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кузнецова Лариса Іванівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>